

(3) 農業發生嚴重問題，致使農家入不敷出，主要原因為成本太貴，工資太高，而農產價格又偏低。我想建議幾點供做參考：

(1) 減低肥料價格。

(2) 提高農藥成分，降低農藥價格。現在大部份的農藥商所賣的農藥成分都不够，以致使用時必須增加用量，無形中增加不少成本。因此希望政府有關當局，應嚴格取緝偽劣農藥，並予規定售價。

(3) 水利費太高，希望改善水利會組織，並降低水利費。

(4) 在各村設農機代耕隊，降低生產成本，提高農產價格。

元長鄉西莊村四十九號林水修

現在農業發生嚴重問題，致使農家入不敷出，主要原因為成本太貴，工資太高，而農產價格又偏低。我想建議幾點供做參考：

(1) 減低肥料價格。

(2) 提高農藥成分，降低農藥價格。現在大部份的農藥商所賣的農藥成分都不够，以致使用時必須增加用量，無形中增加不少成本。因此希望政府有關當局，應嚴格取緝偽劣農藥，並予規定售價。

每期拜讀「豐年」，深覺內容豐富，對增加農友知識，改進作業技術，以及調劑農友生活，均有莫大的裨益，實在是農友的良伴。

我以為若能增加一項益智的「填字遊戲」，則更能使農友在百忙之中，得到娛樂與益智的機會和效果，也能使「豐年」內容更充實，更受廣大農友的歡迎。

「填字遊戲」內容不宜太過艱深，應平易淺顯，才能增加興趣。填對者如能抽出幾人，略贈獎品更佳。

現在我想向貴社提出一點建議，請貴刊能舉行徵求「四健園地」刊頭，應該革新。

楠西鄉鹿田村二號江正棋



比賽，以求美化「四健園地」。依應徵作品的優劣作評分標準，並將入選作品每三個月按序更換刊登一次，以使「四健園地」更為精彩、生動，且應徵者應僅限於四健會員，以促進四健會員對繪畫的興趣和對貴刊的愛護。

同時其他各欄的刊頭，也應經常更換，不要老是用同一個刊頭。刊頭經常變換，版面看起來才有變化，才能提高讀者的興趣。

卓蘭鎮內灣里四健會陳乾木

每期翻開「讀者來信」時，總覺得有紙上談兵、全無用武之地的感覺，祈望貴社編輯先生，能對各讀者的來信給予答覆，該答的就在來信後答覆，而該轉其他機構的亦請代轉，使讀者對貴社有所寄望。

竹北鄉麻園村四十號張謙恭

豐年樣本 贈送親友

本刊讀者服務部 辦務

親愛的豐年讀者，你想將你喜愛的豐年，介紹給你的親戚朋友嗎？豐年讀者服務部可為你服務。

本刊現有舊存豐年及五九年豐年曆書一批，專供本刊讀者贈送親友之用，請你填好左面的「贈送標籤」，沿點線剪下，貼在郵政明信片上，寄到「台北市伊通街一〇六巷二十七號豐年讀者服務部」，我們就按照你指定的姓名住址，寄贈舊存豐年及曆書各一本。

請不要忘記填寫你自己的姓名住址，收到豐年的人，才知道是你贈送給他的。

(贈送標籤，請沿點線剪下。)

讀者姓名	住 址	接 受 贈 送

先生收

寄贈